## 会議の概要

会議の名称	福山市松永交流館 運営委員会
開催日時	2025年(令和7年)7月10日(木) 19時00分から20時00分まで
開催場所	松永交流館 第2会議室
議題,審議結果等	<ol> <li>会議内容         <ul> <li>役員改選について 委員長 山本正憲 副委員長 前市正詔 参加委員全員の承認をいただきました。</li> </ul> </li> <li>2. 協議事項         <ul> <li>① 2024年度松永交流館利用状況</li> <li>② 2024年度学区まちづくり推進委員会との協働の事業報告</li> <li>④ 2025年度松永交流館事業計画(案)</li> <li>⑤ 2025年度学区まちづくり推進委員会等との協働の事業計画(案)</li> </ul> </li> <li>上記議題につきまして、参加委員全員の賛同と承認をいただきました。</li> <li>その他</li> <li>3. 研修会 DVD「今そこにいる人と、しっかり出会う」視聴</li> <li>8人の委員が出席しました。</li> </ol>
傍聴人数	0人
問い合わせ先	局部課名 福山市松永交流館 電 話 084 - 933 - 4864 F A X 084 - 934 - 8251 E-mail matsunaga-krk@city.fukuyama.hiroshima.jp
閲覧資料の有無	【 □ 有 ・ ■ 無 】 有の場合、市政情報室で閲覧できます。
備考	